

TISKOVÁ ZPRÁVA

18. dubna 2014

Šampióni Kipsang a Kiplagat poběží na Mattoni 1/2Maratonu Olomouc

Prezident Mezinárodní asociace atletických federací IAAF Lamine Diack nedávno v časopisu Distance Running prohlásil: „Vloni se silničnímu běhu věnovalo více pozornosti než kdy jindy a to zejména díky světovému rekordu Wilsona Kipsanga v maratonu 2:03:23 – jedinému seniorskému atletickému rekordu v roce 2013 – a Edně Kiplagat, která dokázala obhájit titul mistryně světa v maratonu. S napjetím a optimismem se tedy můžeme těšit na výsledky roku 2014...“. Jeho očekávání potvrdilo nedávné vítězství na Virgin Money London Marathonu obou zmíněných atletů. Wilson Kipsang vyhrál v rekordu závodu 2:04:29 a ženskou kategorii ovládla Edna Kiplagat v čase 2:20:21.

Na tomto místě by se hodila fanfára či dramatické zabubnování, protože jak Wilson Kipsang, tak Edna Kiplagat přislíbili účast na letošním Mattoni 1/2Maratonu Olomouc, jednom ze závodů RunCzech běžecké ligy. Světový rekordman v maratonu a zároveň držitel londýnského rekordu závodu, několikanásobná mistryně světa, oba vítězové Virgin Money London Marathon vystartují na olomouckou trať už 21. června v 7 hodin večer.

Vítězstvím na Virgin Money London Marathonu potvrdili, že patří mezi nejlepší maratonce světa. Wilson za sebou v Londýně nechal všechny favority závodu - mistra světa, olympijského vítěze, dosavadního držitele rekordu závodu, loňského vítěze i muže, který dokázal zaběhnout nejrychlejší maraton všech dob (časy z bostonského maratonu nemohou být uznány jako světový rekord). Londýnský závod byl jeho pátým maratonem, který dokázal zaběhnout pod 2:05, včetně dvou pod 2:04 a světového rekordu. Edna v roce 2011 získala na úvodním závodním dni mistrovství světa v atletice svou první zlatou medaili. V roce 2013 své vítězství obhájila a stala se tak první ženou v maratonské historii, která dokázala opakovaně získat titul mistryně světa. Londýnským vítězstvím nad světovými rekordmankami na 5 000 m, 10 000 m a v půlmaratonu dala jasně svou převahu na maratonské trati.

Předseda Komise IAAF pro silniční běhy David Bedford, který je zároveň bývalým ředitelem Virgin Money London Marathonu a stále se podílí na výběru elitních atletů, prohlásil: „Jsme velice rádi, že oba šampióni poběží i v Olomouci. Víme, že naši přátelé z týmu RunCzech se o ně dobře postarají a že jim připraví profesionálně zorganizovaný závod, půlmaraton nejvyšší kvality se silnými soupeři a přivítají je s věhlasnou pohostinností týmu RunCzech a české běžecké komunity.“

Elitní startovní listina bude představena, jakmile bude kompletní. Už nyní lze prozradit, že bude obsahovat jména kvalitních půlmaratonských běžců, kteří mohou být rovnocennými soupeři dvěma největším hvězdám.



Tito dva skvělí šampioni tedy zanechají svou půlmaratonskou stopu i v Olomouci. „Olomouc se 100 000 obyvateli se letošním ročníkem definitivně dostává na světovou mapu prestižních půlmaratonů. S účastí takových hvězd jako je Wilson a Edna v kombinaci s nádhernými kulisami města se o Olomouci dozví lidé v celém běžeckém světě. A to je skvělé jak pro atletiku, tak pro město,“ raduje se prezident organizačního výboru Carlo Capalbo.

„Olomoucký půlmaraton považuji za důležitou sportovní událost nejen pro město, ale pro celý kraj. Myslím, že dobře doplňuje nabídku akcí pořádaných v našem regionu a dělá nám i dobré jméno ve světě,“ potvrzuje Jiřího Rozbořil, hejtman Olomouckého kraje.

„Stačily čtyři úspěšné ročníky 1/2Maratonu, aby se Olomouc zapsala na českou i světovou běžeckou mapu. O oblíbenosti závodu v neopakovatelné atmosféře našeho starobylého města svědčí nejen profesionální úroveň organizace soutěže, ale především rostoucí počty přihlášených běžců. Jako aktivní účastník 1/2Maratonu proto s potěšením sleduji, jak se na jaře nedávno opravené městské parky plní lidmi, kteří si v běhání nacházejí stále větší zálibu,“ říká primátor města Martin Major, jenž si startovní číslo účastníka štafetového závodu dvojic připne letos už počtvrté. „Jsme si vědomi toho, že 1/2Maraton má potenciál velmi dobře propagovat město u nás i v zahraničí, proto běžecký svátek každoročně podporujeme,“ doplňuje primátor.

Více informací o Mattoni 1/2Maratonu Olomouc a dalších závodech RunCzech běžecké ligy, včetně 20. ročníku Volkswagen Maratonu Praha, naleznete na www.runczech.com.

For more information please contact:

Prague International Marathon, spol. s r.o. / Tempo Team Prague s.r.o.

Zdenka Pecková

PR & Media

tel: +420 777 537 981

Tomáš Nohejl

RunCzech Media

tel: +420 773 407 114

Františka Křížka 461/11, 170 00 Prague 7

email: pr@runczech.com

Notes for editors: <http://www.runczech.com/en/for-the-media/notes-for-editors/index.shtml>

